
ЛИМАНСЬКАМІСЬКА РАДАПРОТОКОЛ М.» 13
засідання постійної комісіїз питань прав людини, депутатської діяльності, етики, законності, свободислова та інформації

10 грудня 2021 р.
м. Лиман

у режимі відеоконференції

Обрано до складу постійноїкомісії: 5 осіб.Взяли участь в засіданні: Кабацький О.П., - голова комісії, Троян О.М., Синяк С.О.,
Гавриленко А.М., Ємець Л.В. - члени комісіїВідсутні: - немає
Головуючий: Кабацький О.П.- голова комісіїЗасідання комісії правоможне.Взяли участь у засіданні: Ляшко Н.В.- секретар міської ради, Короткова К.В.-

Андрєєва Г.С. - начальник Відділу економічного розвитку 1 торгівлі, ПилипенкоТ.В. - начальник фінансового управління.
повядокДЕННИЙ:1. Про внесення змін до Регламенту Лиманської міської ради 8 скликанняДоповідач: Ляшко Н.В. - секретар міської ради2. Про внесення змін до рішення Лиманської міської ради від 08.12.2020 Л'98/1-26“Про утворення постійних комісій Лиманської міської ради 8 скликання та

3. Про внесення змін до Положення про постійні комісії Лиманської міської ради
8 скликання
Доповідач: Ляшко Н.В. - секретар міської ради4. Про план роботи Лиманської міської ради на І півріччя 2022 рокуДоповідач: Ляшко Н.В. - секретар міської ради5. Про затвердження програми “Поліцейський офіцер громади ” на 2022 рікДоповідач: Угнівенко І.М. - начальник відділу поліції МзЗ Краматорського районного

Доповпдач: Угнівенко І.М.- начальник відділу поліції МВ Краматорського районногоуправління поліції Головного управління Національнш поліції України в Донецькійобласті, підполковник поліції
7. Про затвердження положень про відділи виконавчого комітету Лиманськоїміської ради Донецької області
Доповідач: Набойченко К.В. - головний спеціаліст відділу з питань кадрової роботи8. Про затвердження Програми економічного і соціального розвитку Лиманськоїміської територіальної громади на 2022 рікДоповідач: Андрєєва Г.С. - начальник відділу економічного розвитку і торгівлі



Доповідач: Ляшко Н.В. - секретар міської радиВИРІШИЛИ: підтримати запропонований до розгляду проект рішення та винести на
розгляд міської ради
ГОЛОСУВАЛИ: "за" - 5, "проти" - немає, "утримались"- немає.2. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення Лиманської міської ради від 08.12.2020
М98/1-26 “Про утворення постійних комісій Лиманської міської ради 8 скликання та
затвердження їх складу”
Доповідач2Ляшк Н.В.- секретар міської ради

3. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до Положення про постійні комісії Лиманськоїміської ради 8 скликання
Доповідач: Ляшко Н.В. - секретар міської радиВИРІШИЛИ: підтримати запропонований до розгляду проект рішення та винести нарозгляд міської радиГОЛОСУВАЛИ: "за" - 5, "проти" - немає, "утримались"- немає.
4. СЛУХАЛИ: Про план роботи Лиманської міської ради на І півріччя 2022 рокуДоповідач: Ляшко Н.В. - секретар міської радиВИРІШИЛИ: підтримати запропонований до розгляду проект рішення та винести нарозгляд міської радиГОЛОСУВАЛИ: "за" - 5, "проти" - немає, "утримались" - немає.
5. СЛУХАЛИ: Про затвердження програми “Поліцейський офіцер громади ” на 2022
Доповідач: Угнівенко І.М. - начальник відділу поліції М93 Краматорського районногоуправління поліції Головного управління Національної поліції України в Донецькійобласті, підполковник поліції
ВИРІШИЛИ: підтримати запропонований до розгляду проект рішення та винести нарозгляд міської ради
ГОЛОСУВАЛИ: "за" - 5, "проти" - немає, "утримались" - немає.
Доповхдач: Угшвенко І.М.- начальник Відділу поліції Маз Краматорського районногоуправління поліції Головного управління Національної поліції України в Донецькіиобласті, підполковник поліції
ВИРІШИЛИ: підтримати запропонований до розгляду проект рішення та винести нарозгляд міської ради
ГОЛОСУВАЛИ: "за" - 5, "проти" - немає, "утримались" - немає.

6. СЛУХАЛИ: Про затвердження Програми “Правопорядок” на 2022 рік



ГОЛОСУВАЛИ: "за" - 5, "проти" - немає, "утримались"- немає.

Доповідач: Андрєєва Г.С. - начальник відділу економічного розвитку і торгівлі
ВИРІШИЛИ: підтримати запропонований до розгляду проект рішення та винести на
розгляд млеькот радиГОЛОСУВАЛИ : "за" - 5, "проти" - немає, "утримались"* немає.

ВИРІШИЛИ: підтримати запропонований до розгляду проект рішення та винести наГОЛОСУВАЛИ : ”за" - 5, "проти" - немає, "утримались" - немає.
Ю.СЛУХАЛИ: Ляшко Н.М.- секретар ради , довела до відома лист Донецької
регіональної філії ДП “ЦДЗК ” від 08.12.2021 91/176 щодо включення до порядку
Денного чергової сесії міської ради питання про затвердження технічної документації
з нормативної грошової оцінки земельних ділянок .

Голова комісії '
Олександр КАБАЦЬКИЙ


